Pytanie 1
Czy do obliczenia odsetek od kredytu należy przyjąć stawkę Wibor 3M jako średnia arytmetyczna z miesiąca września 2007r. która wnosi 5,09%?
Odpowiedź:

Do obliczania kredytu należy przyjąć stawkę Wibor 3M jako średnia  arytmetyczna z miesiąca września 2007r. która wnosi 5,09%.

Pytanie 2
Czy w ramach niniejszego przetargu jest możliwe podpisanie dwóch umów kredytowych tj. umowy, o kredyt obrotowy do okres 3 lata oraz kredyt inwestycyjny na okres 7 lat wraz z podaniem kwoty kredytu obrotowego oraz kwoty kredytu inwestycyjnego?
Odpowiedź:
W ramach niniejszego przetargu nie jest możliwe podpisanie dwóch umów kredytowych tj. umowy, o kredyt obrotowy do okres 3 lata oraz kredyt inwestycyjny na okres 7 lat wraz z podaniem kwoty kredytu obrotowego oraz kwoty kredytu inwestycyjnego.

